

有火警，国航航班紧急备降 空姐大喊：别拿东西，跑！

机组人员专业做法获点赞；经过排查，原来是虚惊一场

3月4日，国航一架飞机从北京起飞后，因货舱火警紧急备降俄罗斯。在撤离的时候，空姐一声大喊“别拿东西，跑！”感动了网友。现代快报记者获悉，机组人员以乘客安全为先的做法，获得了业内的认可和网友的点赞。同时，需要提醒大家的是，遇到紧急情况，要听从机组人员安排。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘伟娟



乘客从滑梯滑下 视频截图

回放

货舱报火警 航班紧急备降俄罗斯

北京时间3月4日21:13，国航CA983航班从北京首都国际机场起飞，目的地是洛杉矶。该航班由波音777-300ER执飞。然而，在俄罗斯空域飞行过程中，飞机出现后货舱火警信息，机组按照火警处置程序及时进行处置。

为确保安全，该航班于北京时间3月5日2:55就近安全备降俄罗斯阿纳德尔机场，并实施紧急撤离程序。

北京时间3月5日6:26，国航发布官方通报，称无人机安全，全体旅客已在候机楼内休息。落地后经检查，飞机货舱正常且无过火痕迹，初步判断为飞机火警信息故障。

国航已调配飞机前往俄罗斯阿纳德尔机场做好旅客后续运输工作。由此给旅客带来的不便，国航深表歉意。